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سا3المدة:                                                                      ھم                         -تر3قسم:

الاخــــتــبـــــــار الأول للــــثــــلاثي الاول

الجزء الأول:المیكانیك

النشاط الأول:6نقاط

لدینا القضیب المعرض للقوى المحوریة كما ھو موضح في الشكل التالي :

المطلوب حساب مایلي:-

في مختلف اجزاء القضیب الاجھاد الناظمي -1

E=21*104N/mm2 الاستطالة الكلیة للقضیب علما أن معامل مرونتھ -2

النشاط الثاني:6نقاط

الممثل في الشكل:الیك الھیكل المثلثي 

تحقق من ان النظام محدد سكونیا ثم احسب ردود الافعال في المساند.-1

احسب الجھود الداخلیة في القضبان -2

=ϭ 1000dan/cm2 ھعین من الجدول المرفق المجنب المناسب في حالة الاجھاد المسموح ب -3
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الجزء الثاني: البناء

 النشاط الاول: 5نقاط 

المعرف باحداثیات نقاطھ كما ھو مبین في الجدول التالي:    ABCD لیكن المضلع 

Goc=100gr Goc=100m

O(60.60) احداثیات النقطة 

المطلوب:

C أحسب احداثیات الفقطة –1

ائمةأحسب مساحة ھذا المضلع باستعمال طریقة الاحداثییات الق –2

ABCD ثم احسب مساحة المضلع  LOA.LOB.LOD و الأطوال  .GOB.GOA.GOD  لكل أحسب السموت الاحداثیة –3

النشاط الثاني:3نقاط

یمثل المنظور جزء من مبنى فردي

المطلوب:

8الى1ثم أذكر العناصر المرقمة من  2و1سمي الجزئین -
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